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Algemene Ledenvergadering V.V. Schipluiden   
Notulen vrijdag 8 november 2024  
  
Mededelingen/ opening:    
 
Voorzitter Tom opent de vergadering, bedankt de aanwezigen voor hun komst en benadrukt dat hun 
betrokkenheid zéér belangrijk is ter ondersteuning van het bestuur.  
 
Tom vraagt de vergadering om een moment van aandacht en een minuut stilte voor de mensen die ons in het 
afgelopen seizoen zijn ontvallen:  
 
Jan de Boer, Bertus Ruijsbroek (voormalig rijschoolhouder), Aad Haring, Annet Hooijmans en Jan Banga.  
 
Afmeldingen ALV 2024: Cees van Eijk, Ron Treling, Eilke de Boer.   
 
1) Vaststelling agenda; de agenda voor deze ALV wordt zonder opmerkingen aangenomen en vastgesteld.  
 
2) Vaststellen notulen ALV 10 november 2023; de notulen van de ALV 2023 worden zonder opmerkingen 
aangenomen en vastgesteld.   
 
3) Vaststelling Secretarieel Jaarverslag 2023-2024;  
Het Secretarieel Jaarverslag 2023-2024 wordt zonder opmerkingen goedgekeurd en vastgesteld.  
De secretaris verzoekt de aanwezige jeugdtrainers en ons Hoofd Jeugdopleidingen (RvD) de jeugd en/of hun 
ouders te vragen leuke stukjes over hun wedstrijden aan te leveren voor onze social media kanalen.    
 
4) Stand van zaken over uitdagingen en toekomstplannen (o.a. samengaan VV en HV)  
 
Samenvatting door voorzitter Tom:  

 
- We hebben 4 nieuwe sponsoren voor VV United weten vast te leggen, evenals vele nieuwe 

bordsponsors. Grote complimenten gaan uit naar de sponsorcommissie.   
 

- Er is het afgelopen jaar weer heel veel onderhoud gedaan door onze trouwe vrijwilligers i.s.m. daartoe 
aangetrokken ondernemers:  Tribune: stoeltjes aangebracht, straatwerk opgeknapt, banken gelakt, 
alles schoongemaakt, alle douchekranen zijn vernieuwd, kleedkamervloeren zijn opgeknapt en/of 
opnieuw gegoten. En nog veel meer (zie verder secretarieel jaarverslag).  

 
- Website: nieuwe website is online met o.a. de mogelijkheid om je online aan- en af te melden als 

lid.   
- Pilot gestart ‘jeugd fluit jeugd’, we beginnen met de JO19 die de kleintjes gaan fluiten.   
- Sportief een geweldig seizoen gehad. 3e elftal zelfs kampioen, bijna promotie van het 2e en een 

hele mooie eindklassering van het 1e.   
- Komst 3e selectieteam; een springplank voor jeugdspelers en ook selectiespelers die terugkomen 

van een blessure.   
- De samenwerking met Sparta Rotterdam is weer verlengd.  
- Het jeugdkader is in een nieuw (prachtig) jasje gestoken. Een speciaal woord van dank aan Tom de 

Weerdt voor de begeleiding van dit traject is hier zeker op zijn plaats.  
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Handbal:  

- Plan is om het traject tot samengaan dit seizoen af te ronden (3 pijlers: algemeen, voetbal, handbal).  
- Statuten van de VV moeten hiertoe worden aangepast (WBTR en Handbal), hiervoor komt een 

buitengewone ALV.  
- Hadden qua proces iets verder willen zijn. Veel tijd en energie zit in het verplaatsen van het 

handbalveld naar de voetbal.  
- We zoeken mensen die het leuk vinden om een feest te organiseren om te vieren dat we weer een 

vereniging zijn.  
- We gaan trachten zoveel mogelijk activiteiten samen te organiseren en samen te werken.  

  
Uitdagingen: 

- Er is altijd vraag naar meer vrijwilligers, vele handen maken licht werk.  
Barpersoneel (nieuwe vaste groepen voor op de zaterdagmiddag), een jeugdverzorger, enz. Eigen 
idee? Kan ook, stuur een mailtje naar voorzitter@vvschipluiden.nl  

- Nieuwe richtlijnen KNVB m.b.t. protest van spelers richting de scheidsrechter. Belangrijk! Zonder 
scheidsrechters geen voetbal. Als bestuur geloven wij erin dat protesteren alleen jezelf benadeeld. We 
moeten geloven en vertrouwen op onze eigen kracht, onverstoorbaar en veerkrachtig zijn.  

- Hetzelfde geldt voor gedrag langs de lijn. Wees sportief, correct en gedraag je rustig en redelijk. Dat is 
waar (V.V.) Schipluiden voor staat.  

- Omgang met materialen en het complex: Ontzettend veel (plastic) troep op het Nico van Wijk court 
bijvoorbeeld. Gooi afval gewoon in de daarvoor bestemde prullenbakken. Maak de jeugd hier attent 
op.   

 
Peter van Oyen geeft toelichting over het onderhoud en de uiteindelijke ‘verbouwing’ van het complex 
aanstaande zomer.  
 
Dirk-Jan Renaud geeft toelichting over de sportieve stand van zaken: 

- VVS 1 en VVS 2 > periodekampioenschappen 
- 3e selectieteam kampioen! (zie verder ook secretarieel jaarverslag).   
- We hebben een nieuwe scheidsrechters coördinator: Wouter Kustner.   

 
Tom Denie gaat verder:  

- Samengaan handbal wordt toegelicht. Gesprekken met de notaris zijn gevoerd, ook met de gemeente 
i.v.m. verplaatsen handbalveld naar de voetbal.   

- Locatie handbalveld wordt toegelicht (veld 2 schuift op).   
- Parkeerplaats krijgt een upgrade (moet in het voorjaar klaar zijn)   
- De Jongeren Ontmoetingsplek (JOP) is in gebruik genomen en wordt redelijk bezocht. Het is onze 

gezamenlijke verantwoordelijkheid (gemeente, verenigingen) om toezicht te houden en eventuele 
problemen te melden.  

- Er is een nieuw hek geplaatst tussen ons terrein en de parkeerplaats.    
 
5) Voorstel bestuursverkiezing:  
De gedane voorstellen met betrekking tot de bestuurssamenstelling worden onder applaus door de 
vergadering akkoord bevonden. Dit houdt in dat:   
 

Voorstel 1: Rik Kleijweg voor 3 jaar wordt herbenoemd als penningmeester  
Voorstel 2: Mike de Blij voor 3 jaar wordt herbenoemd als secretaris  
Voorstel 3: Robert Notenboom voor 3 jaar wordt herbenoemd als jeugdvoorzitter   
Voorstel 4: Cees van Eijk aftreedt als bestuurslid Algemene Zaken. Met het oog op gezamenlijk bestuur 
VV en HV wordt voor Cees geen directe vervanging gezocht.   

 
6) Verslag Kascommissie;   
De Kascommissie, bestaande uit Henk van Meurs en Nico van Wijk, hebben de definitieve jaarrekening seizoen 
2023-2024 en de begroting voor seizoen 2024-2025 gecontroleerd en besproken met de penningmeester. Henk 
van Meurs is aanwezig op de ALV, geeft een mondelinge toelichting op de stukken en adviseert de vergadering. 
De vergadering verleent het bestuur decharge over het gevoerde financiële beleid. Onder applaus worden 
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penningmeester Rik Kleijweg, controller Piet van den Berg en de kascommissie bedankt voor hun werk en 
expertise.   
 
7) Benoeming lid Kascommissie;   
Opvolger van aftredend kascommissielid Nico van Wijk is Ruud de Vreede. Ruud zal komend seizoen samen 
met Henk van Meurs de kascommissie vormen. Nico wordt met applaus bedankt voor zijn inzet voor de 
kascommissie de afgelopen 2 jaren.   
 
8) Vaststelling financieel jaarverslag 2023-2024;   
Penningmeester Rik Kleijweg geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Het financieel jaarverslag 
2023-2024 wordt door de vergadering goedgekeurd en vastgesteld.  
 
9) Vaststellen begroting 2024-2025;   
Penningmeester Rik Kleijweg geeft een uitleg over diverse items in de begroting, waaronder de contributie. De 
begroting 2024-2025 wordt door de vergadering goedgekeurd en vastgesteld.   
 
10) Rondvraag;   

- Wilbert van der Zalm: Gezien de kosten voor het abonnement moeten we als vereniging misschien 
meer doen met ons Voetbal TV abonnement (USport4).  
Suggestie uit de zaal: Zou Rafael van Rossum een Train de Trainer avond willen/ kunnen organiseren 
over het camerasysteem?  
Antwoord: Dirk-Jan en Rien van Driel hebben hier al overleg over gevoerd. Wordt vervolgd.  

   
- Wilbert van der Zalm geeft aan graag een keer bijgepraat te worden over hoe we een gezonde 

jeugdopleiding houden, over hoe we ons verzekeren van voldoende aanwas.   
Antwoord bestuur: we zullen hierover het gesprek met jou (Wilbert) aangaan. Misschien een 
inspraakavond houden, een open discussie voeren over hoe we dit aan zouden kunnen pakken?    

  
- Arij Dijkshoorn: Oud papier, levert dat nog wat op?  

Antwoord bestuur: voldoende om er niet voor hoeven te betalen. We spelen quitte. Arij is hier 
tevreden over.  

   
- Vraag: hoe voorkomen we het Verburch scenario? (Financieel wanbeleid, lijken uit de kast)  

Antwoord bestuur: We hanteren het 4-ogen principe bij alle belangrijke besluiten. Verder wordt ieder 
jaar een extra bestuursvergadering gewijd aan het financiële plaatje van de vereniging. In deze 
vergadering worden alle financiële stukken en vraagstukken onder de loep wordt genomen.   

 
- Vraag Dennis Hofstede: Wordt het terras nog opgeknapt?   

Antwoord bestuur: is voorlopig even van de baan.   
 

- Vraag Mike van der Lee: de 3e helften zijn een succes. Hoe kunnen we ellende voorkomen?   
- Antwoord bestuur: Er is een derde helften commissie die een en ander coördineert. Er wordt per 

derde helft een formulier ingevuld door de organisatoren van het feest. Indien deze afspraken goed 
worden nagekomen sluiten we al een hoop problemen uit.   

- We moeten daarnaast ook minder naïef zijn, er komen altijd mensen van buitenaf op de feestjes af. 
Vroeger eindigen is een optie.  

- Beveiliging bij grotere evenementen en eigen mensen bij het hek bij kleinere evenementen is een 
andere maatregel.  

 
- Peter Duijndam vraagt: “Mag je mensen weigeren aan de deur dan?”   

Antwoord bestuur: Ja, de feesten zijn alleen voor leden en donateurs van VV Schipluiden.  
   

- Wilbert van der Zalm: We moeten consequent zijn, dat wil ook zeggen: aan het hek blijven. Dan houd 
je ze van je terrein af.  

 
- Vraag Bart van der Berg: Eigen verbruik, wanneer is dat ok?   

Antwoord bestuur: Op zaterdag geen eigen verbruik.  
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Bart: Kunnen we dit beter communiceren, want dat is nu onduidelijk.  
Antwoord Peter van Oyen: Bart (van Oyen) zit hier namens de barcommissie, die maakt hier een 
notitie van. Goed dat je het aangeeft.   

 
- Vraag Dennis Hofstede: Grote clubactie, mooie opbrengst. Wat gaan we met het geld doen?  

Antwoord bestuur: Er wordt een avondje led-voetbal georganiseerd in januari.   
 

- Vraag Dennis Hofstede: kan de Playstation in het jeugdhonk verwijderd worden?    
Antwoord bestuur: Hier moeten we eerst goed naar kijken. Er zijn voor- en tegenstanders.   

 
- Twee opmerkingen Peter van Oyen m.b.t. Beheer Complex:   

Alle lichtmasten zijn gekeurd en ok bevonden.   
Alle dugouts op velden 2, 3 en 4 zijn opgeknapt   

  
Sluiting;   
Voorzitter Tom bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en nodigt allen uit om informeel nog 
wat te drinken en verder van gedachten te wisselen.  


